



## World Christian Fellowship

[www.wcfondon.com](http://www.wcfondon.com)  
[wcfondon@gmail.com](mailto:wcfondon@gmail.com)

### கலாத்தியர்

**பாடம் 57 – ஆவியின் கனி - விசுவாசம் - உண்மை**

கலாத்தியர் 5:22-23, ஆவியின் கனியோ, அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடியபொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், 23. சாந்தம், இச்சையடக்கம்; இப்படிப்பட்டவைகளுக்கு விரோதமான பிரமாணம் ஒன்றுமில்லை.

"உண்மையான மனுஷனைக் கண்டுபிடிப்பவன் யார்?"  
நீதிமொழிகள் 20:6

மனிதனுக்கான சொல் அதன் பொதுவான அர்த்தத்தில் பயன்படுத்தப்படுகிறது, இதில் ஆண்களும் பெண்களும் அடங்குவர்.

சாலமன் ஏன் இப்படி ஒரு கேள்வியைக் கேட்பார்?  
உண்மையுள்ளவர்களைக் கண்டுபிடிப்பது கடினமா?  
மக்கள் உண்மையுள்ளவர்களாக இருப்பது மிகவும் கடினமா??

விசுவாசத்தை எவ்வாறு வரையறுப்பீர்கள்?

சில நபர்கள் "உண்மையுள்ளவர்கள்" என்று வேதம் பேசுகிறது."

சங்கீதம் 119:86, உம்முடைய கற்பனைகளெல்லாம் உண்மையாயிருக்கிறது; அநியாயமாய் என்னைத் துன்பப்படுத்துகிறார்கள்; நீர் எனக்குச் சகாயம்பண்ணும்!

எபிரேயர் 3:5, சொல்லப்படப்போகிற காரியங்களுக்குச் சாட்சியாக, மோசே பணிவிடைக்காரனாய், அவருடைய வீட்டில் எங்கும் உண்மையுள்ளவனாயிருந்தான்.

எபிரேயர் 2:17, அன்றியும், அவர் ஜனத்தின் பாவங்களை நிவிர்த்தி செய்வதற்கேதுவாக, தேவகாரியங்களைக்குறித்து இரக்கமும் உண்மையுமுள்ள பிரதான ஆசாரியாராயிருக்கும்படிக்கு எவ்விதத்திலும் தம்முடைய சகோதரருக்கு ஒப்பாகவேண்டியதாயிருந்தது.

"விசுவாசம்" ஆவியின் கனியாகும்!

வார்த்தையின் வழித்தோன்றல் நம்பிக்கை, உறுதி, உண்மையாய் இருப்பது என்ற கருத்திலிருந்து வருகிறது. விசுவாசம் நிறைந்ததாக இருப்பது "நம்பிக்கை நிறைந்ததாக இருக்க வேண்டும்.

*Faith, belief, trust. To be faith-ful is to be "full of faith!"*

"விசுவாசம்" பற்றி பின்வரும் வசனங்கள் என்ன சொல்கின்றன?"

கொலோசெயர் 2:5, சரீரத்தின்படி நான் தூரமாயிருந்தும், ஆவியின்படி உங்களுடனேகூட இருந்து, உங்கள் ஒழுங்கையும், கிறிஸ்துவின்மேலுள்ள உங்கள் விசுவாசத்தின் உறுதியையும் பார்த்துச் சந்தோஷப்படுகிறேன்.

கொலோசெயர் 1:23,24, அந்தச் சுவிசேஷம் வானத்தின் கீழிருக்கிற சகல சிருஷ்டிகளுக்கும் பிரசங்கிக்கப்பட்டு வருகிறது; அதற்கென்றே பவுலாகிய நான் ஊழியக்காரனானேன். 24. இப்பொழுது நான் உங்கள் நிமித்தம் அநுபவிக்கிற பாடுகளில் சந்தோஷமடைந்து,

கிறிஸ்துவினுடைய உபத்திரவங்களில் குறைவானதை அவருடைய சரீரமாகிய சபைக்காக, என் மாம்சத்திலே நிறைவேற்றுகிறேன்.

1 தீமோத்தேயு 3:11, அந்தப்படியே ஸ்திரீகளும் நல்லொழுக்கமுள்ளவர்களும், அவதூறுபண்ணாதவர்களும், தெளிந்த புத்தியுள்ளவர்களும் எல்லாவற்றிலேயும் உண்மையுள்ளவர்களுமாயிருக்கவேண்டும்.

அவருடைய மக்கள் எப்படி இருக்க வேண்டும் என்பதற்காக தேவன் அழைத்திருக்கிறார்?

1 கொரிந்தியர் 4:2, மேலும், உக்கிராணக்காரன் உண்மையுள்ளவனென்று காணப்படுவது அவனுக்கு அவசியமாம்.

வெளி 2:10, நீ படப்போகிற பாடுகளைக்குறித்து எவ்வளவும் பயப்படாதே; இதோ, நீங்கள் சோதிக்கப்படும்பொருட்டாகப் பிசாசானவன் உங்களில் சிலரைக் காவலில் போடுவான்; பத்துநாள் உபத்திரப்படுவீர்கள். ஆகிலும் நீ மரணபரியந்தம் உண்மையாயிரு, அப்பொழுது ஜீவகிரீடத்தை உனக்குத் தருவேன்

எபிரேயர் 3:14, நாம் ஆரம்பத்திலே கொண்ட நம்பிக்கையை முடிவுபரியந்தம் உறுதியாய்ப்பற்றிக்கொண்டிருப்போமாகில், கிறிஸ்துவினிடத்தில் பங்குள்ளவர்களாயிருப்போம்,

ஆரம்பகால கிறிஸ்தவர்களில் பலர் தேவன் மீது வைத்த விசுவாசத்தை அசைக்க பலமான சோதனைகளையும் போராட்டங்களையும் எதிர்கொண்டனர். நாம் சமாதானமும் செழிப்பும் நிறைந்த காலத்தில் வாழ்கிறோம் என்பதால்,

அவர்கள் சிலர் எதிர்கொண்டதைப் போல நம் விசுவாசம் பலமாக சோதிக்கப்படக்கூடாது.

### சிக்கலான கேள்விகள்.

அவர்கள் எதிர்கொண்ட கஷ்டங்களை நாம் சகித்துக்கொள்ள நேர்ந்தால் நம் முடிவு என்னவாக இருக்கும்?

இயேசுவை நாம் மறுதலிப்போமா?

சில நிமிடங்கள் ஆராதனை நீடித்தால் அதை பற்றி புகார் செய்ய நாம் யோசிக்கவில்லை, ஒரு கிறிஸ்தவராக நாம் உண்மையான கஷ்டங்களை எதிர்கொண்டால் நம் நிலை என்ன?

கட்டிடம் மிகவும் சூடாகவோ அல்லது குளிராகவோ இருப்பதால் நாம் புகார் செய்தால், கிறிஸ்துவுக்காக பயங்கரமான துன்புறுத்தல்களை எதிர்கொண்டால் நாம் என்ன செய்வோம்?

நாம் மிகவும் மென்மையாக வளர்ந்திருக்கிறோமா?

நாமும் இந்த பொருள்முதல்வாத யுகத்தில் சிக்கியுள்ளோமா?

நம்முடைய உலக விஷயங்களுக்கு நாம் அடிமையாகிவிட்டால், உண்மையுள்ள கிறிஸ்தவனாக இருப்பதற்காக திடீரென்று அனைவரையும் சரணடையும்படி அழைக்கப்பட்டால் நாம் என்ன செய்வோம்?

**நாம் மிகவும் விரும்புவது எது?**

1 யோவான் 2:15-17, உலகத்திலும் உலகத்திலுள்ளவைகளிலும் அன்புகூராதிருங்கள்; ஒருவன் உலகத்தில் அன்புகூர்ந்தால் அவனிடத்தில் பிதாவின் அன்பில்லை. 16. ஏனெனில், மாம்சத்தின் இச்சையும், கண்களின் இச்சையும், ஜீவனத்தின் பெருமையுமாகிய உலகத்திலுள்ளவைகளெல்லாம் பிதாவினாலுண்டானவைகளல்ல, அவைகள் உலகத்தினாலுண்டானவைகள். 17. உலகமும் அதின்

இச்சையும் ஒழிந்துபோம்; தேவனுடைய சித்தத்தின்படி செய்கிறவனோ என்றென்றைக்கும் நிலைத்திருப்பான்.

**விசுவாசம் ஒரு நல்லொழுக்கம்,**

1. ஏனென்றால் அது சிலரிடம் தான் இருக்கும்.

நீதிமொழிகள் 20:6, மனுஷர் பெரும்பாலும் தங்கள் தயாளத்தைப் பிரசித்தப்படுத்துவார்கள்; உண்மையான மனுஷனைக் கண்டுபிடிப்பவன் யார்?

2. ஏனென்றால் தேவன் மனிதர்களை உண்மையுள்ளவர்கள் என்று அழைப்பதன் மூலம் அவர்களைப் புகழ்கிறார்!

கொலோசெயர் 4:7, பிரியமான சகோதரனும், உண்மையுள்ள ஊழியக்காரனும், கர்த்தருக்குள் எனக்கு உடன் வேலையாளுமாயிருக்கிற தீகிக்கு என்பவன் என் செய்திகளையெல்லாம் உங்களுக்கு அறிவிப்பான்.

2 தீமோத்தேயு 2:2, அநேக சாட்சிகளுக்கு முன்பாக நீ என்னிடத்தில் கேட்டவைகளை மற்றவர்களுக்குப் போதிக்கத்தக்க உண்மையுள்ள மனுஷர்களிடத்தில் ஒப்புவி.

3. ஏனெனில் உண்மையுள்ளவர்களுக்கு ஆசீர்வாதம் வாக்குத்தத்தம் பண்ண படுகிறது!

வெளி 2:10, நீ படப்போகிற பாடுகளைக்குறித்து எவ்வளவும் பயப்படாதே; இதோ, நீங்கள் சோதிக்கப்படும்பொருட்டாகப் பிசாசானவன் உங்களில் சிலரைக் காவலில் போடுவான்; பத்துநாள் உபத்திரப்படுவீர்கள். ஆகிலும் நீ மரணபரியந்தம்

உண்மையாயிரு, அப்பொழுது ஜீவகிரீடத்தை உனக்குத் தருவேன்.

நீதிமொழிகள் 28:20, உண்மையுள்ள மனுஷன் பரிபூரண ஆசீர்வாதங்களைப் பெறுவான்; ஐசுவரியவானாகிறதற்குத் தீவிரிக்கிறவனோ ஆக்கினைக்குத் தப்பான்.

சங்கீதம் 31:23, கர்த்தருடைய பரிசுத்தவான்களே, நீங்களெல்லாரும் அவரில் அன்புகூருங்கள்; உண்மையானவனைக் கர்த்தர் தற்காத்து, இடும்புசெய்கிறவனுக்குப் பூரணமாய்ப் பதிலளிப்பார்.

சங்கீதம் 101:6, தேசத்தில் உண்மையானவர்கள் என்னோடே வாசம்பண்ணும்படி என் கண்கள் அவர்கள்மேல் நோக்கமாயிருக்கும்; உத்தமமான வழியில் நடக்கிறவன் என்னைச் சேவிப்பான்.

மத்தேயு 25:21, அவனுடைய எஜமான் அவனை நோக்கி: நல்லது, உத்தமமும் உண்மையுமான ஊழியக்காரனே, கொஞ்சத்திலே உண்மையாயிருந்தாய், அநேகத்தின் மேல் உன்னை அதிகாரியாக வைப்பேன், உன் எஜமானுடைய சந்தோஷத்திற்குள் பிரவேசி என்றான்'

#### 4. ஏனென்றால் அது தேவனின் தன்மை !

புலம்பல் 3:23, அவைகள் காலைதோறும் புதியவைகள்; உமது உண்மை பெரிதாயிருக்கிறது.

சங்கீதம் 119:138, நீர் கட்டளையிட்ட சாட்சிகள் நீதியும், மகா உண்மையுமானவைகள்.

## மாறுபாடு.

விசுவாசம் (மத்தேயு 25:21)

- ✓ அவருக்கு ஒரு வேலை வழங்கப்பட்டது, அவர் அதை நன்றாக செய்தார்.
- ✓ அவர் நம்பகமானவர்.
- ✓ அவரிடமிருந்து எதிர்பார்த்ததைச் செய்தார்.

உண்மையில்லாதவர் (லூக்கா 16:1-2, 10-12)

அவர் வீணான உக்கிராணக்காரனாக இருந்தார், தனது வேலையை சரியாக செய்யவில்லை.

கொஞ்சத்தில் உண்மையாக இல்லாவிட்டால், அவர் பலவற்றிற்கு மேல் உண்மையாக இருக்க மாட்டார்.

விசுவாசமுள்ள ஆண்களும் பெண்ணும் ஒரு நல்ல கணக்கைக் கொடுக்க முடியும்.

தானியேல் 6:4, அப்பொழுது பிரதானிகளும் தேசாதிபதிகளும் ராஜ்யத்தின் விசாரிப்பிலே தானியேலைக் குற்றப்படுத்தும்படி முகாந்தரம் தேடினார்கள்; ஆனாலும் ஒரு முகாந்தரத்தையும் குற்றத்தையும் கண்டுபிடிக்க அவர்களால் கூடாதிருந்தது; அவன் உண்மையுள்ளவனாயிருந்தபடியால் அவன்மேல் சுமத்த யாதொரு குற்றமும் குறைவும் காணப்படவில்லை.

அவர் தனது பொறுப்புகளுக்கு உண்மையாக இருந்தார்- தவறு இல்லாமல். அவர் உச்சகட்ட நேர்மையாக இருந்தார்.

தேவன் மனிதனை திறமையுள்ளவர்கள், பட்டப்படிப்புகள், தாலந்துகள் ஆகியவற்றின் எண்ணிக்கையினைக் காட்டிலும்

மனிதனின் குணாதிசயத்தை வைத்து நியாயம் தீர்க்கிறார்.  
(மத்தேயு 25).

### விசுவாசத்தின் மதிப்பு,

ஒரு வாலிப கிறிஸ்தவ பெண், ஒரு கிறிஸ்தவர் அல்லாத ஒருவரை திருமணம் செய்தார். திருமணத்திற்கு முன்பு அவர் அவளுடன் ஆராதனைகளில் பங்கேற்றார், அதனால் அவரும் அதில் ஆர்வம் உள்ளது போல் தெரிந்தது. திருமணம் ஆனா பின்பு அவர் ஆராதனைகளில் பங்கேற்கவில்லை அவளையும் தடை செய்கிறார். இருந்தாலும் அந்த ஒன் தொடர்ந்து ஆராதனைகளில் பங்கேற்றார்star, ஆனால் முதல் குழந்தை பிறந்த பிறகு இரண்டு ஆராதனைக்கு வரவில்லை. ஆனால் மூன்றாவது ஞாற்று கிழமை அவள் சபைக்கு செல்ல காரில் ஏறினாள் கார் ஸ்டார்ட் ஆகவில்லை. அவள் கணவன் அதில் இருந்து காயில்ஐ எடுத்து விட்டான் அதனால் கார் ஸ்டார்ட் ஆகவில்லை. அவள் போக முடிவு செய்ததால் நடந்தே சென்றாள். அவள் கணவன் அதை குறித்து வெட்கம் அடைந்தான் தான் செயலை பற்றி. அவர் அவளை ஆராதனைக்கு அழைத்து சென்றார். அந்த இரவு அவளுடன் அவர் ஆராதனைக்கு சென்றார், விரைவில் அவரும் விசுவாசி ஆகிவிட்டார்.

மனைவி விட்டுக்கொடுத்து, வீட்டிலேயே தங்கியிருந்தால் என்ன நடந்து இருக்கும் ?

அவள் தன் உண்மைக்காக வெகுமதி அளிக்கப்பட்டு இருப்பாளா?

அவருடைய சேவையில் விசுவாசமுள்ள பலரின் வாழ்க்கையா ஜீவ புத்தகத்தில் தேவன் தனது பதிவு செய்துள்ளார்.



நமக்குத் தெரிந்தவரை, அப்போஸ்தலர்கள் அனைவரும் (யோவான் தவிர) துன்புறுத்தல்களை எதிர்கொண்டு, தேவனுடைய குமாரனாகிய இயேசுவுக்கு அவர்கள் கொண்ட வைராக்கியம் சேவையும் காரணமாக கொலையுண்டு இறந்தார்கள்.

அவர் எபிரெயர் 11 ஆம் அதிகாரத்தில் விசுவாசத்தின் எடுத்துக்காட்டுகளாக இருந்த ஆண்கள் மற்றும் பெண்களின் நீண்ட பட்டியலைப் பதிவு செய்திருந்தார். இந்த அற்புதமான வார்த்தைகளுடன் அதிகாரம் முடிகிறது:

**எபிரெயர் 11:38, உலகம் அவர்களுக்குப் பாத்திரமாயிருக்கவில்லை; அவர்கள் வனாந்தரங்களிலேயும் மலைகளிலேயும் குகைகளிலேயும் பூமியின் வெடிப்புகளிலேயும் சிதறுண்டு அலைந்தார்கள்.**

## **முடிவுரை.**

அமைதியாகவும் சமாதானத்துடனும் அவரைச் சேவிப்பதற்கான வாய்ப்பை தேவன் தொடர்ந்து வழங்குவார் என நாம் நம்புகிறோம், பிரார்த்திக்கிறோம். ஆனால், நம்முடைய விசுவாசம் முழுமையாக சவால் செய்யப்படும் நேரம் வர வந்தால், நாம் இறுதிவரை உண்மையுள்ளவர்களாக இருக்க முயற்சிப்போம்.

**உங்கள் வாழ்க்கையைப் பற்றி என்ன?**

**அதை உண்மையுள்ள கிறிஸ்தவராகக் கருத முடியுமா?**

கிறிஸ்துவின் விருப்பத்திற்கு நம்பகத்தன்மை, விசுவாசம் மற்றும் உறுதியான கீழ்ப்படிதல் ஆகியவற்றை உங்கள் வாழ்க்கையில் மக்கள் பார்க்க முடியுமா?

அல்லது, அவர்கள் அசைவு, நிச்சயமற்ற தன்மை, ஏற்ற & இறக்கம், அனல் & குளிர் மற்றும் உறுதியற்ற தன்மையைக் காண்கிறார்களா??

விசுவாசம் ஒரு நல்லொழுக்கம்!

ஒரு நபரின் வாழ்க்கையில் அது இருக்கிறது, ஏனெனில் அவர் அதை விரும்புகிறார், மேலும் அவர் தனது சொந்த வாழ்க்கையிலும் மற்றவர்களின் வாழ்க்கையிலும் அதன் மதிப்பைக் கண்டார்.